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3 Herritarrek hainbat gai
berrestea

.

1.1. Ekonomia eta enplegua
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6.2. Nazionalitate sentimendua 82. Orria

58. Orria
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Aurk bideai

4 Gipuzkoako Foru Aldundia.

4.1. Gipuzkoako Foru Aldundia

5 Boto asmoa.

5.1. BBNNetara boto asmoa

6 Eranskina.

6.1. Desberdintasun adierazgarriak



Aurkezten den ikerketa Gipuzkoako herritarrek hainbat gizarte-gairi buruz duten iritzia
jakiteko agertu den beharretik sortu da.

Ikerketa honetan, oso datu kopuru handia biltzea lortu dugu. Beraz, etorkizunean antzeko
analisiak egiten ditugunean, lan hau erreferentzi puntutzat balioko digu.

Txostenaren inguruko edozein argibide edo zehaztasun nahi izanez gero, inkestaren
arduradunekin harremanetan jarri.

Ikerkuntza Saila

Aurkezpena
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Metodologia

:

GIPUZKOAn bizi diren 1.200 pertsona (340 Donostialdean, 280 Bidasoa-
Oiartzunen, 280Orian eta 300Deba-Urolan).

La= ±%2,83 konfiantza-maila:%95, p=q=0´5 datu orokorretarako.

Udalerri, sexua eta adinaren arabera geruzatutako zorizko lagina.

Zirkunskripzioaren arabera haztatutako datu orokorrak.

Inkesten%43,4 euskaraz egin dira eta gainerako%56,6 gaztelaniaz.

:

Landa-lana 2022ko maiatzaren 16tik 24ra burutu zen telefono bidezko
elkarrizketa bitartez.

LAGINA

LANDA-LANA

Ikerketa hau burutzeko erabilitako kuantitatiboa izan da, telefono bidezko
elkarrizketa teknikaren bidez.

Ikerketa teknika honek proposatutako helburu guztiei erantzuna ematea ahalbideratzen du
eta balio eta fidagarritasun handiko emaitzak jasotzen direnez eraginkortasunez aritzeko
aukera ematen digu.

GIPUZKOAn bizi diren 18 urtetik gorako gizabanakoek
osatzen dute; Landa-lana 2022ekoMAIATZANburutu zen.

geruzatu bat burutu da, kuotekiko proportzionala den finkapenarekin; hau ere
metodologia kuantitatiboa erabiliz burutu da.

METODOLOGIA

IKERKETAREN UNIBERTSOA

LAGINKETA

Fitxa teknikoa
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Ekonomia eta
enpl guae
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1.1. Ekonomia eta enplegua1.1. Ekonomia eta enplegua
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6.31
Desb. Tipikoa 1.60

Ed/Ee %1,2

8

10

Ed/Ee

%16,6

%0,8

%1,2

6

7

%24,9

%29,0

4

5

%3,9

%15,8

2

3

%1,3

%1,8

0

1

%1,6

%0,0

9 %3,1

6.02 6.446.70 6.54 6.30 6.03 5.99 5.59

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

0 “egoerarik txarrena” eta 10 “egoera hoberena” izanik

Nola kalifikatuko zenuke zure egoera ekonomiko pertsonala?



%47,4

%40,5

%10,5

%1,6
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18-29
urte

46-60
urte

%13,9 %49,0 %47,7 %39,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%32,9 %11,5 %5,5 %5,4

%47,5 %38,5 %45,6 %54,6

Esango zenuke gaur egun zure bizi-maila okerragotu dela, hobetu dela edo
berdin jarraitzen duela bi-hiru urterekin alderatuz?

Okerragotu da

Hobetu da

Berdin dago

Ed/Ee

“Okerragotu da”

“Hobetu da”

“Berdin dago”



%53,8

%2,3

%28,1

%0,7

%15,1

%0,8 %3,4

%24,3 %30,8

%56,5 %51,8

%17,7 %13,3
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Sexua

Gizona Emakum.

18-29
urte

46-60
urte

%0,0 %5,6 %2,4 %1,2

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%19,6 %30,9 %35,6 %23,7

%57,0 %47,9 %53,5 %56,7

%22,8 %14,9 %7,6 %18,0

Gehien identifikatzen den aukera:

Nire etxean hilabete-amaierara
iristea ez da lortzen

Nire etxean oso estu eta murrizketak
eginez iristen da hilabete-amaierara

Nire etxean arazorik gabe
iristen da hilabete-amaierara

Ed/Ee

Nire etxean hilabete-amaierara iristen
da oso lasai eta inolako arazorik gabe

“Ezin da iritsi”

“Modu justuan iristen da”

“Arazorik gabe iristen da”

“Lasai iristen da”

“Ezin da iritsi”

“Modu justuan iristen da”

“Arazorik gabe iristen da”

“Lasai iristen da”



%53,2

%14,1

%26,1

%6,6
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18-29
urte

46-60
urte

%32,3 %20,6 %13,1 %4,0

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%12,0 %22,6 %27,4 %32,8

%49,4 %51,9 %54,7 %54,1

Zuk uste duzu datorren urtean zure ekonomia pertsonalak hobera egingo duela,
txarrera, edo berdin jarraituko duela?

Hobera

Txarrera

Berdin

Ed/Ee

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”



%35,2

%24,2

%27,3

%13,3
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18-29
urte

46-60
urte

%27,8 %16,0 %26,4 %26,7

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%23,4 %30,0 %29,5 %25,1

%38,0 %43,9 %31,0 %31,6

PSE-EE

%35,1 %21,2

Elk. Pod.EAJ/PNV

%34,0 %23,0

EH BILDU Ez du boz.

%17,4 %16,7

BesterikEE

%21,0 %25,7

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%32,4 %15,2%20,9 %31,4 %33,2 %29,2%25,4 %27,1

%29,7 %51,5%36,5 %31,9 %30,5 %54,2%37,3 %31,9

%27,4 %21,9

Sexua

Gizona Emakum.

%26,0 %28,2

%35,7 %34,8

Uste duzu Gipuzkoako ekonomiak datorren urtean hobera egingo duela, txarrera
edo berdin jarraituko duela?

Hobera

Txarrera

Berdin

Ed/Ee

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”

“Hobera”

“Txarrera”

“Berdin”
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Prezioen igoera asko, nahiko, gutxi edo batere ez duzu nabaritu zuk?

Asko

Nahiko

Gutxi

Ed/Ee

%9,8

%56,3

%31,1

%0,7

Batere ez %2,1

18-29
urte

46-60
urte

%46,2 %56,6 %66,0 %52,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%27,2 %34,3 %28,6 %32,6

%20,9 %7,3 %5,2 %10,8

%4,4 %1,7 %0,0 %3,1

%49,6 %61,2“Asko”

Sexua

Gizona Emakum.

%31,0 %31,3“Nahiko”

%15,3 %5,9“Gutxi”

%3,4 %1,1“Batere ez”

“Asko”

“Nahiko”

“Gutxi”

“Batere ez”
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Aldatu dituzu zure mugikortasun ohiturak gasoilaren prezioagatik?

Asko

Nahiko

Gutxi

Ed/Ee

%21,3

%9,8

%15,7

%1,3

Batere ez %51,9

18-29
urte

46-60
urte

%8,8 %12,2 %11,9 %7,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%19,5 %16,7 %16,7 %12,6

%18,9 %24,7 %26,1 %16,2

%51,6 %45,3 %44,1 %62,3

“Asko”

“Nahiko”

“Gutxi”

“Batere ez”
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Zure etxeko ohiturak aldatu dituzu elektrizitatearen prezioa dela eta?

Asko

Nahiko

Gutxi

Ed/Ee

%27,9

%14,2

%25,6

%0,3

Batere ez %32,0

18-29
urte

46-60
urte

%10,8 %20,3 %16,4 %9,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%31,2 %28,3 %27,7 %20,2

%30,6 %27,6 %27,7 %27,3

%27,4 %23,8 %28,0 %42,6

%10,1 %17,2“Asko”

Sexua

Gizona Emakum.

%23,4 %27,3“Nahiko”

%29,8 %26,5“Gutxi”

%36,5 %28,8“Batere ez”

“Asko”

“Nahiko”

“Gutxi”

“Batere ez”
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Aldatu dituzu zure janari erosketa ohiturak prezioaren igoeragatik?

Asko

Nahiko

Gutxi

Ed/Ee

%24,7

%9,7

%19,3

%0,6

Batere ez %45,7

%10,6 %10,3 %10,1 %8,0

%21,9 %19,8 %16,6 %17,2

%30,7 %25,4 %25,8 %16,0

%36,6 %43,7 %47,5 %57,5

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Asko”

“Nahiko”

“Gutxi”

“Batere ez”

18-29
urte

46-60
urte

%9,6 %14,6 %11,6 %4,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%12,7 %24,0 %22,8 %16,0

%27,4 %24,0 %24,0 %24,6

%48,4 %37,3 %41,3 %54,0

%7,7 %11,2“Asko”

Sexua

Gizona Emakum.

%17,3 %20,8“Nahiko”

%23,6 %25,4“Gutxi”

%50,6 %42,2“Batere ez”

“Asko”

“Nahiko”

“Gutxi”

“Batere ez”
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Uste duzu prezioak gorantz jarraituko dutela datozen hilabeteetan?

Bai

Ez

Ed/Ee %6,5

%82,2

%11,3

18-29
urte

46-60
urte

%88,6 %85,4 %84,8 %75,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%7,6 %10,1 %10,0 %14,8

“Bai”

“Ez”
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2.1. Konfiantza soziala / instituzionala

K nfiantza
soziala /

instituzionala

o
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2.1. Konfiantza soziala /
instituzionala

2.1. Konfiantza soziala /
instituzionala



%9,2

%56,0

%34,8
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Bai

Ez

Ed/Ee

“Bai”

“Ez”

18-29
urte

46-60
urte

%65,6 %50,3 %58,2 %54,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%28,7 %40,9 %35,4 %32,8

PSE-EE

%66,7 %68,8

Elk. Pod.EAJ/PNV

%59,3 %67,3

EH BILDU Ez du boz.

%50,5 %39,6

BesterikEE

%50,2 %50,3

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%30,8 %18,8%31,7 %26,5 %41,7 %54,2%39,0 %34,5

%62,5 %54,4 %51,4 %51,9

%30,9 %35,3 %37,2 %38,0

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Bai”

“Ez”

“Bai”

“Ez”

%61,1 %52,2

Sexua

Gizona Emakum.

%28,8 %39,2

“Bai”

“Ez”

Orokorrean, esango zenuke fidatu gaitezkeela jendeaz?



%4,8

%13,0

%82,2
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Bai

Ez

Ed/Ee

18-29
urte

46-60
urte

%12,0 %6,3 %13,1 %17,8

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%82,9 %91,3 %83,3 %74,9

PSE-EE

%23,7 %18,2

Elk. Pod.EAJ/PNV

%25,1 %10,6

EH BILDU Ez du boz.

%1,6 %8,3

BesterikEE

%9,4 %15,3

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%63,2 %69,7%71,2 %85,0 %96,9 %91,7%85,9 %74,3

“Bai”

“Ez”

“Bai”

“Ez”

%17,1 %10,1“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

%77,9 %85,3“Ez”

Funtsean, politikan fidatzen zarela esango zenuke?



5.32

5.48

5.49

3.57

Desb. Tipikoa 2.18
Ed/Ee %4,3

Desb. Tipikoa 2.12
Ed/Ee %6,7

Desb. Tipikoa 2.25
Ed/Ee %2,0

Desb. Tipikoa 2.30
Ed/Ee %6,0
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Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (ikus Eranskina 67. Orria)

0 "batere konfiantzarik ez" eta 10 "konfiantzarik handiena”

Erakundeek ematen dioten konfiantzaren balorazioa

Euskal Gobernuak

Gipuzkoako Foru Aldundiak

Udaletxeak

Espainiar Gobernuak
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3.1.1. Euskera

3.1.2. Berdintasuna

3.1.5. TicketBAI

3.1.4. Herritarren ardurak

3.1.6. COVID

3.1.3. Jarduera fisikoa

3.1.7. Emozio ongizatea

3.1.8. Ukraniako gerra

3.1.9. Garapen jasangarria / Jasangarritasuna

3.1. Herritarrek hainbat gai berrestea

H rritarrek
hainbat gai
berrestea

e
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3.1. Herritarrek hainbat gai
berrestea

3.1. Herritarrek hainbat gai
berrestea



6.33
Desb. Tipikoa 1.70

Ed/Ee %4,7
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EUSKERA

6.16 6.75

Euskaldun

Bai Ez

7.02 6.146.62 5.78

18-29
urte

46-60
urte

6.31 6.03 6.32 6.56

>
60 urte

30-45
urte

Adina

6.45 6.64 6.11 6.46

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

0 “oso txarra” eta 10 “oso ona” izanik

Nolakoa esango zenuke dela euskararen osasuna?



%19,3

%45,4

%31,2

%4,1
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Hoberantz

Berdin

Txarrera

Ed/Ee

18-29
urte

46-60
urte

%32,3 %42,7 %50,3 %48,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%36,7 %31,8 %28,8 %30,7

%26,6 %21,3 %18,8 %15,5

PSE-EE

%67,6 %37,5

Elk. Pod.EAJ/PNV

%56,1 %31,7

EH BILDU Ez du boz.

%40,0 %45,8

BesterikEE

%47,7 %47,2

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%24,3 %37,5%25,4 %30,4 %33,2 %39,6%35,4 %29,9

%2,7 %21,9%14,8 %34,4 %20,5 %10,4%14,1 %18,1

“Hoberantz”

“Berdin”

“Txarrera”

“Hoberantz”

“Berdin”

“Txarrera”

%38,9 %59,2

Euskaldun

Bai Ez

%34,3 %25,3

%24,3 %9,0

“Hoberantz”

“Berdin”

“Txarrera”

Uste duzu duela urte batzuetatik honantz euskararen inguruan dagoen jarrera
orokorrak hobera egin duela, berdin jarraitzen duela edo txarrera egin duela?



6.51
Desb. Tipikoa 1.81

Ed/Ee %13,2
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6.30 7.01

Euskaldun

Bai Ez

7.20 7.007.19 5.83

18-29
urte

46-60
urte

6.40 6.12 6.55 6.81

>
60 urte

30-45
urte

Adina

6.64 6.75 5.90 6.52

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

0 “notarik txarrena” eta 10 “notarik onena” izanik

Zer nota jarriko zenioke Gipuzkoako Foru Aldundiari euskararekin duen konpromisoari
dagokionez?



Batere ez

Zerbait

Nahiko

Ed/Ee

%32,8

%3,3

%12,7

%5,0

Asko / Zeharo %46,2

%1,5 %7,4

Euskaldun

Bai Ez

%7,4 %23,7

%29,3 %41,4

“Batere ez”

“Zerbait”

“Nahiko”

%58,9 %18,5“Asko /
Zeharo”

18-29
urte

46-60
urte

%2,5 %2,8 %3,6 %3,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%8,9 %12,5 %16,7 %11,3

%29,1 %27,2 %34,7 %36,9

PSE-EE

%7,9 %2,9

Elk. Pod.EAJ/PNV

%1,2 %0,4

EH BILDU Ez du boz.

%3,7 %12,5

BesterikEE

%5,1 %2,8

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%23,7 %8,8%12,0 %5,3 %16,2 %12,5%16,6 %11,8

%47,4 %47,1%38,4 %21,7 %30,4 %41,7%35,0 %31,3

%4,9 %3,6 %1,4 %2,5

%14,0 %20,2 %6,5 %9,2

%33,4 %36,1 %36,4 %27,1

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%58,2 %55,1 %41,6 %39,2

%10,5 %38,2%43,4 %71,2 %42,9 %31,3%37,5 %48,6

%42,0 %34,1 %51,2 %57,5

“Batere ez”

“Zerbait”

“Nahiko”

“Asko /
Zeharo”

“Batere ez”

“Zerbait”

“Nahiko”

“Asko /
Zeharo”

“Batere ez”

“Zerbait”

“Nahiko”

“Asko /
Zeharo”
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Zenbat uste duzu bultzatu beharko litzatekeela euskararen erabilpena enpresa
eta lan munduan?



5.79
Desb. Tipikoa 1.94

Ed/Ee %7,2
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5.89 5.72

*Sexua

Gizona Emakum.

*Ez dira desberdintasun adierazgarriak existitzen datuan

18-29
urte

46-60
urte

6.02 5.52 5.75 5.94

>
60 urte

30-45
urte

Adina

0 "erabateko desberdintasuna" da, eta 10 "erabateko berdintasuna

Zenbateraino dago genero-desberdintasuna Gipuzkoan?

BERDINTASUNA



Inoiz ere ez %7,2

JARDUERA FISIKOA

Zein maiztasunekin egiten duzu ariketa edo jarduera fisikoa zure denbora librean?

Gutxitan

Hilabetean hainbat aldiz

Astean hainbat aldiz

Ed/Ee

%37,3

%12,0

%5,2

%0,2

Egunero %38,1

18-29
urte

46-60
urte

%4,4 %6,6 %5,2 %10,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%10,1 %16,0 %13,3 %8,9

%8,2 %8,4 %5,2 %1,9

%42,4 %49,1 %43,0 %22,8

“Inoiz ere ez”

“Gutxitan”

“Hilabetean hainbat aldiz”

“Astean hainbat aldiz”

%34,8 %19,9 %32,7 %55,9“Egunero”
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%4,6 %9,1

Sexua

Gizona Emakum.

%11,1 %12,5

%4,6 %5,6

%36,5 %37,8

%42,9 %34,7

“Inoiz ere ez”

“Gutxitan”

“Hilabetean hainbat aldiz”

“Astean hainbat aldiz”

“Egunero”



Uste duzu zure denbora librean normalki nahiko zenukeen ariketa guztia egiten
duzula?

%39,7

%60,3

Bai

Ez
Ez

18-29
urte

46-60
urte

%36,1 %26,1 %35,8 %53,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%63,9 %73,9 %64,2 %46,7

“Bai”

“Ez”
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%46,6 %34,6“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

%53,4 %65,4“Ez”



Aisialdian nahi adina ariketa ez egiteko arrazoia
n=Ez du nahi adina

ariketa egiten
denbora librean

%60,3

Denbora faltagatik

%16,5

%55,6

%23,7

%3,0

%1,2

Borondate faltagatik, alferkeria

Osasun-arazoengatik

Beste arrazoi batzuengatik

Ed/Ee

Soziometroa 2022ko Maiatza
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Ez dute kanpaina ezagutzen %76,6

Emakumeen artean jarduera fisikoa eta kirola sustatzera bideratutako
«Emakumeok mugimenduan» kanpaina ezagutzen duzu edo entzun duzu?
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Hartu duzu parte RETO DIGITAL 2022 aktibitatean “Emakumeok mugimenduan”
kanpainaren barruan?

“Emakumeok mugimenduan” kanpainari esker zure jarduera fisiko eta kirol
jarduera gehitu da?

Bai
%23,4

Ez
%76,6

Gizonak: %9,1

Emakumeak: %14,3

Bai parte hartu dute

Ez dute parte hartu, nahiz
eta kanpainaren berri izan

%1,3

%22,1

Bai

Ez

Ed/Ee %0,8

%1,3

%21,3

Ez dute kanpaina ezagutzen %76,6



Garraio publikoa

%3,2

Etxebizitza

%6,3

%5,4

%11,5

%32,8

%12,4

%9,7

%7,4

Langabezia, enplegua sustatzea

Ekonomi-krisia

Osakidetzan hobekuntzak (Covid
kasuak bakarrik artatzen dira)

Inmigrazioa

Genero-desberdintasuna
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Desberdintasun soziala

%3,5

%3,5

%4,1

%4,8

%4,7

%4,0

%3,6

Gazteen etorkizunaz
gehiago kezkatzea

Politika, politikariak

Euskara bultzatzea

Prezioen igoera

%3,4

%3,3

Hezkuntza

%3,0

%28,6

Gaizki banatutako
gizarte-laguntzak

Ed/Ee

Natura bultzatzea

Kudeaketa ekonomikoa

18-29
urte

46-60
urte

%26,0 %31,9 %43,7 %27,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Errepideak, azpiegiturak

Herritarren segurtasuna

Gaur egun, zein dira zure ustez Gipuzkoan konpondu beharrean ditugun arazo
garrantzitsuenak?

Berezko erantzuna

HERRITARREN KEZKAK

“Langabezia, enplegua
sustatzea”

% baturak ez du % 100 ematen
erantzun anitzeko galdera delako
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TICKETBAI

Entzun al duzu TicketBAIri buruz zerbait (Ogasunaren fakturazio-sistema
elektroniko berria), zerga iruzurraren aurka borrokatzeko jarduera ekonomiko
guztiak kontrolatzeko asmoz sortua?

Bai

Ez

%51,6

%48,4

Bai

18-29
urte

46-60
urte

%36,7 %59,9 %68,1 %38,7

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%63,3 %40,1 %31,9 %61,3“Ez”



Soziometroa 2022ko Maiatza

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

%51,6

8

10

Ed/Ee

%10,8

%11,6

%18,5

6

7

%6,3

%12,2

4

5

%4,5

%10,1

2

3

%3,8

%3,6

0

1

%11,0

%1,7

9 %5,9

5.74
Desb. Tipikoa 3.23

Ed/Ee %18,5

6.68 6.106.56 5.79

18-29
urte

46-60
urte

5.79 5.13 5.30 7.04

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.55 5.17 4.46 7.05

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

0 izanik “batere egokia ez” eta 10 “zeharo egokia”

Zenbateraino iruditzen zaizu egokia fakturazio sistema hau
ezartzea? n=TicketBAI aipatzen

entzun dute
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Sistema ona da, kontrol
handiagoa iruzurraren aurrean

%6,1

%52,8

%14,7

%5,8

%15,3

%2,6

%2,7

Desabantaila handia da
merkatariarentzat, autonomoentzat...

Oso zaila da adineko
jendearentzat

Ez dago batere argi

Tranpa bat da, ez litzateke
iruzurrarekin amaituko

Besterik

Ed/Ee

%51,6

TicketBAI fakturazio-sistemari buruzko iritzia
Berezko erantzuna

n=TicketBAI aipatzen
entzun dute



Soziometroa 2022ko Maiatza

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

COVID

0 izanik “batere arduratua ez” eta 10 “zeharo arduratua”

COVID ari buruz, zein da zure gaur egungo ardura edo preokupazioa?

4.78
Desb. Tipikoa 2.89

Ed/Ee %2,0

Zer neurritan zaude ados esaldi honi dagokionez: "Normaltasunez bizi gara
koronabirusari dagokionez?

5.86
Desb. Tipikoa 2.63

Ed/Ee %4,0

0 izanik “erabat desados" eta 10 "guztiz ados"

18-29
urte

46-60
urte

6.27 6.29 5.75 7.48

>
60 urte

30-45
urte

Adina

6.14 4.955.15 4.03

18-29
urte

46-60
urte

3.16 3.95 4.87 5.91

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.34 4.79 4.17 4.65

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

4.45 5.02

Sexua

Gizona Emakum.



7.28
Desb. Tipikoa 1.70

Ed/Ee %2,9

0 izanik “batere zoriontsua ez” eta 10 “zeharo zoriontsua”

Zenbaterainoko zoriontsu zarela esango zenuke?
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EMOZIO ONGIZATEA

8

10

Ed/Ee

%28,1

%8,7

%2,9

6

7

%9,3

%26,8

4

5

%2,5

%9,5

2

3

%0,4

%0,6

0

1

%0,8

%0,2

9 %10,2



%36,3

%54,4

%41,0

%27,6

%64,7

%15,2

Gaur egungo egoeran esango zenuke zaudela …
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Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (ikus Eranskina 69 ). Orria

Baiezko erantzunen %-a

Tristeago

Nekatuago

Bakartiago

Kezkatuago

Haserreago

Aspertuago
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UKRANIAKO GERRA

4.55
Desb. Tipikoa 2.40

Ed/Ee %13,0

0 izanik “Europaren jarrera ez dela batere egokia“ eta 10 “zeharo egokia” dela

Ukraniako gerrari dagokionez, nola baloratzen duzu Europaren jarrera gatazka
honetan?

8

10

Ed/Ee

%7,2

%0,9

%13,0

6

7

%11,1

%9,4

4

5

%12,1

%19,9

2

3

%5,6

%7,7

0

1

%9,0

%2,8

9 %1,3

5.60 4.695.23 3.98

18-29
urte

46-60
urte

4.40 3.96 4.55 5.05

>
60 urte

30-45
urte

Adina

4.57 4.97 3.75 4.67

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan
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Zugatik balitz, aipatuko dizkizudan zein neurri hartu beharko lirateke…

Ukraniara armak bidali
Errusiarengandik defendatzeko

Armada eta soldadu europearrak bidali
Ukraniarekin batera borrokatzeko

Diruz lagundu Ukrania

%21,6

%71,9

%35,4

Europa eta Estatu Batuek
Errusia erasotzea zuzenean %8,9

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (ikus Eranskina 70 ). Orria

Baiezko erantzunen %-a
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GARAPEN JASANGARRIA / IRAUNKORTASUNA

Badakizu zer den garapen jasangarria edo iraunkortasuna

BaiBai

Ez

Ed/Ee %5,3

%35,6

%59,1

“Bai”

“Ez”

18-29
urte

46-60
urte

%39,9 %39,2 %40,1 %28,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%57,0 %55,2 %55,3 %65,3

PSE-EE

%36,8 %36,4

Elk. Pod.EAJ/PNV

%31,3 %42,9

EH BILDU Ez du boz.

%28,3 %34,0

BesterikEE

%41,9 %29,2

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%52,6 %60,6%62,1 %54,9 %68,6 %53,2%53,8 %61,8

%37,8 %39,1 %37,3 %29,0

%57,7 %55,3 %53,9 %67,0

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Bai”

“Ez”

“Bai”

“Ez”

%45,8 %28,3“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

%50,0 %65,7“Ez”
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8.10
Desb. Tipikoa 1.84

Ed/Ee %3,0

0 izanik “batere garrantzitsua ez” eta 10 “zeharo garrantzitsua”

Zenbateraino iruditzen zaizu garrantzitsua Gipuzkoako Foru
Aldundiak lurraldearen garapen jasangarriari bere esfortzu
eta baliabideak eskaintzea

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6

8.89 8.378.33 8.35 8.12 8.11 6.93 8.53

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan



%3,1Lana, soldatak
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Garapen jasangarrian laguntzeko Gipuzkoako Foru
Aldundiarentzat lehentasunezkoak izan behar duten arloak

Zaborrak, birziklatzea

Ed/Ee

%17,6

%22,5

%18,1

%35,2

%16,0

%4,5

%3,9

%3,5

%3,4

%3,1

%2,6

%2,6

%2,3

%4,8

%4,6

Garraio publikoa

Energia berriztagarriak bultzatzea

Ingurumena, kutsadura

Enpresentzako laguntzak

Hezkuntza

Kudeaketa ekonomikoa

Gizarte-zerbitzuak

Tokiko merkataritza bultzatzea

Baserrietarako laguntzak

KM 0

Mendien eta basoen kudeaketa

Errepideak

Osakidetza

Berezko erantzuna

18-29
urte

46-60
urte

%27,4 %22,1 %19,3 %23,7

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%25,2 %13,0 %23,8 %12,8

%4,6 %17,3 %22,4 %19,5

%16,8 %7,7 %15,0 %24,4

%26,6 %21,7 %16,1 %22,1

%22,5 %18,5 %10,2 %17,2

%25,0 %17,4 %9,9 %12,3

%18,1 %19,5 %10,0 %14,1

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Zaborrak, birziklatzea”

“Garraio publikoa”

“Energia berriztagarriak
bultzatzea”

“Ingurumena,
kutsadura

“Zaborrak, birziklatzea”

“Garraio publikoa”

“Energia berriztagarriak
bultzatzea”

“Ingurumena,
kutsadura”

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6

% baturak ez du % 100 ematen
erantzun anitzeko galdera delako
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Aipatzen dizkizudan arlo hauetatik, zure ustez, zeinek
du oraintxe bertan Aldundiaren aurrekontu gehiago?

Pobrezia murriztea

%10,0

%22,4

%11,9

%9,4

%3,5

%31,2

%6,7

%4,9

Genero-berdintasuna

Uraren saneamendua

Ekoizpen eta kontsumo
arduratsuak

Klima-aldaketa

Gardentasuna eta
herritarren parte-hartzea

Genero-indarkeria

Ed/Ee

Iradokitako erantzuna

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6



Soziometroa 2022ko Maiatza

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

5.84
Desb. Tipikoa 1.62

Ed/Ee %26,4

0 “batere ez” eta 10 “zeharo” izanik”

Zenbat uste duzu laguntzen diola Gipuzkoako Foru
Aldundiaren kudeaketak jasangarritasunari (Agenda 2030)?

6.80 5.926.34 5.50

18-29
urte

46-60
urte

6.51 5.20 5.87 6.00

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.89 6.05 5.28 5.83

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

5.65 6.08

Sexua

Gizona Emakum.

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6
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5.59
Desb. Tipikoa 2.02

Ed/Ee %13,5

0 izanik batere ados ez eta 10 zeharo ados”

Adostasun-maila: “Gipuzkoako foro Aldundia garapen
jasangarriaren aurrerapenean liderra da”

6.55 4.346.54 5.16

18-29
urte

46-60
urte

6.41 5.08 5.36 5.86

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.75 5.74 4.68 5.83

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6
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Ingurugiro iraunkortasuna 5.76 Desb. Tipikoa 1.84
Ed/Ee %17,1

Ekonomi iraunkortasuna 5.77 Desb. Tipikoa 1.69
Ed/Ee %17,1

Nola baloratuko zenuke Gipuzkoako Foru Aldundiaren lana
ondorengoen garapenean:

Gizarte iraunkortasuna 5.86 Desb. Tipikoa 1.63
Ed/Ee %17,1

0 izanik “pobrea” eta 10 “zoragarria”

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (ikus Eranskina 72 ). Orria

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6
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Gipuzkoako Foru Aldundiaren gobernu-ekimena, programa
edo ekintza dagokioneziraunkortasun sozialari

Adinberri

%1,1

%2,6

%1,8

%2,2

%92,3

Diru-sarrerak bermatzeko errenta

Mendekotasunerako laguntzak

Besterik

Ed/Ee

Berezko erantzuna

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6
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Enpresa txiki eta ertainak

%3,0

%2,7

%1,6

%92,7

TicketBai

Besterik

Ed/Ee

Berezko erantzuna

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6

Gipuzkoako Foru Aldundiaren gobernu-ekimena, programa
edo ekintza dagokioneziraunkortasun ekonomikoari
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Birziklapena

%2,4

%3,3

%2,8

%2,4

%0,9

%88,2

Agenda 2030

Energia berriztagarriak

Ibaiak, mendiak

Besterik

Ed/Ee

Berezko erantzuna

n=Badakite zer den
Garapen jasangarria

%35,6

Gipuzkoako Foru Aldundiaren gobernu-ekimena, programa
edo ekintza dagokionezingurugiro iraunkortasunari
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%3,9 %31,6 %40,4 %8,2 %15,9

Esango zenuke oso pozik, nahiko pozik, ez oso pozik edo batere pozik zaudela
Gipuzkoako Foru Aldundiak honako gai hauetan garatutako ekintzekin:

Batere pozik

Ed/Ee

Ez oso pozik

Oso pozik

Nahiko pozik

Lana, enplegua

%3,0 %23,6 %37,8 %12,5 %23,1

Aurrezte energetikoa

%4,5 %40,3 %30,2 %8,4 %16,6

Ingurugiroa

%9,0 %50,9 %20,2 %4,4 %15,5

Kultura eta aisia

%7,5 %41,3 %27,8 %7,0 %16,4

Hezkuntza

%6,2 %33,8 %30,6 %12,8 %16,6

Trafikoa eta mugikortasuna

%5,9 %45,9 %27,2 %5,7 %15,3

Gizarte ongizatea

%4,1 %35,4 %27,6 %8,6 %24,3
Hiritarren partaidetza

eta gobernu irekia

%5,2 %37,2 %30,8 %7,8 %19,0

Ekonomi garapena

%6,2 %41,4 %30,1 %8,1 %14,2

Berdintasuna

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (ikus Eranskina 73 ). Orria
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4.1. Gipuzkoako Foru Aldundia

Gipuzko ko
Foru

Aldundia

a
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4.1. Gipuzkoako Foru Aldundia4.1. Gipuzkoako Foru Aldundia



5.76
Desb. Tipikoa 1.98

Ed/Ee %12,2
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6.50 5.926.93 5.28

18-29
urte

46-60
urte

5.66 5.40 5.73 6.08

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.70 5.97 4.68 4.83

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

5.59 5.89

Sexua

Gizona Emakum.

%2,6

%39,6

%8,0

%12,2

%2,4

%35,2

Zer irudi duzu Gipuzkoako Foru Aldundiaren Gobernuari eta bere jarduerari
buruz...?

0 "Oso txarra" eta 10 "Oso ona” izanik

Erdipurdikoa

Txarra

Oso txarra

Ed/Ee

Oso ona

Ona



4.79
Desb. Tipikoa 2.04

Ed/Ee %22,4
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5.11 4.635.02 4.99 4.91 4.99 3.99 4.29

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

%4,3

%40,1

%15,9

%22,4

%0,6

%16,7

Erdipurdikoa

Txarra

Oso txarra

Ed/Ee

Oso ona

Ona

0 "Oso txarra" eta 10 "Oso ona” izanik

Eta nola balioetsiko zenuke oposizioaren jokaera Gipuzkoako Foru Aldundian?



4.28 Desb. Tipikoa 2.15
Ed/Ee %18,4

2.11

4.21

5.36

5.39

Desb. Tipikoa 2.15
Ed/Ee %19,2

Desb. Tipikoa 2.24
Ed/Ee %21,6

Desb. Tipikoa 2.33
Ed/Ee %16,9
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Desb. Tipikoa 2.33
Ed/Ee %14,4

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (ikus Eranskina 77 ). Orria

Zer balioespen egiten duzu Gipuzkoako Batzar Nagusietan dauden alderdi politiko
bakoitzaren jokaeraz...?

0 "oso jokaera txarra" eta 10 "jokaera bikaina” izanik



n 1139
Ed/Ee %6,8

n 1122
Ed/Ee %4,2

n 712
Ed/Ee %10,7

%94,9 4.75

%93,5 5.77

%59,3 5.44

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (ikus Eranskina 79 ). Orria

Soziometroa 2022ko Maiatza
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GIPUZKOA

Espainiar Gobernuko
presidentea
Pedro Sánchez

n=ezagutzaileak

Ezagutzen dutenen %-a

Lanaren eta kudeaketaren
araberako balorazioa

Lider politikoak
( )berezko ezaguera

Lehendakaria
Iñigo Urkullu

Gipuzkoako
Diputatu Nagusia

Markel Olano
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5.1. BBNNetara boto asmoa

B to
asmoa
o
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5.1. BBNNetara boto asmoa5.1. BBNNetara boto asmoa
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%9,1 %22,2%2,0%8,4

%34,1 %44,4%42,9%54,0

%27,3 %11,1%30,6%22,2

%18,2 %11,1%10,2%7,9

%6,8 %11,1%14,3%5,0

PSE-EEEH BILDU PPElk. Pod.

%10,5

%56,3

%18,0

%9,4

%4,3

EAJ/PNV

2019eko Gipuzkoako Batzar Nagusietara bozkatu zenuen alderdi politikoarekin
gustura zaude edo ez zaude gustura?

“Satisfaziorik ez”

“Ez gustura, ez
ez gustura”

“Satisfazio gutxi”

“Oso gustura”

“Zeharo gustura”

2019ko BBNNetan aitortutako botoa











%12,0

%8,2Ed/Ee

Besterik

%12,0

%3,8

Soziometroa 2022ko Maiatza
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%1,0

%0,6

%0,3

%1,2

%0,7

n=zalantzan daude
(ez dakite nori emango dioten botoa)

BBNNetara zalantzan daudenen taldearen
lehentasunak

eta artean

eta artean

eta artean

eta artean
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6.2. Nazionalitate sentimendua

6.1. Desberdintasun adierazgarriak

Er nskinaa
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6.1. Desberdintasun adierazgarriak6.1. Desberdintasun adierazgarriak
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6.15 4.826.51 5.28

18-29
urte

46-60
urte

5.75 5.03 5.23 5.91

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.38 5.74 4.48 4.76

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

6.32 4.896.11 5.94

18-29
urte

46-60
urte

5.84 5.19 5.18 5.81

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.28 5.57 4.50 4.79

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

6.25 4.936.59 4.88

18-29
urte

46-60
urte

5.60 4.76 5.02 5.85

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.25 5.44 4.24 4.78

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Bere Udaletxeak ematen dion n desberdintasun
adierazgarriak

konfiantzaren balorazioa

Gipuzkoako Foru Aldundiak ematen dion konfiantzaren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak

Euskal Gobernuak ematen dion konfiantzaren balorazioan desberdintasun
adierazgarriak



Soziometroa 2022ko Maiatza

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

5.95 4.194.18 3.08

18-29
urte

46-60
urte

4.01 3.14 3.48 3.77

>
60 urte

30-45
urte

Adina

3.49 4.04 2.61 3.33

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Espainiako Gobernuak ematen dion konfiantzaren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak



Une honetan, eta bizi dugun egoera dela eta, kezkatuago egotean desberdintasun
adierazgarriak
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18-29
urte

46-60
urte

%54,1 %61,5 %74,2 %63,1

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%60,6 %67,7“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

Une honetan, eta bizi dugun egoera dela eta, nekatuago egotean desberdintasun
adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

%56,7 %64,1 %59,4 %43,2

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%43,7 %62,2“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

Une honetan, eta bizi dugun egoera dela eta, tristeago egotean desberdintasun
adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

%29,1 %38,0 %49,2 %41,1

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%35,2 %45,2“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

Une honetan, eta bizi dugun egoera dela eta, haserreago egotean desberdintasun
adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

%22,8 %45,3 %39,7 %32,8

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%33,5 %38,4“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.
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Ukraniara diruz laguntzean desberdintasun adierazgarriak

PSE-EE

%78,9 %90,9

Elk. Pod.EAJ/PNV

%81,6 %68,1“Bai”

EH BILDU Ez du boz.

%61,6 %81,3

BesterikEE

%66,9 %75,7

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE

%64,9 %31,3

Elk. Pod.EAJ/PNV

%51,4 %26,5“Bai”

EH BILDU

18-29
urte

46-60
urte

%28,0 %25,8 %40,3 %40,8

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

Ez du boz.

%23,6 %40,4

BesterikEE

%32,4 %35,9

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

Donost. Oria

%36,6 %41,3 %32,3 %31,8

Deba-
Urola

“Bai”

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%40,7 %31,6“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

Ukraniara Errusiarengandik defendatzeko tzean desberdintasun
adierazgarriak

armak bidal
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PSE-EE

%28,9 %21,9

Elk. Pod.EAJ/PNV

%30,9 %19,9“Bai”

EH BILDU

18-29
urte

46-60
urte

%27,7 %19,5 %23,1 %19,7

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

Ez du boz.

%18,2 %8,3

BesterikEE

%19,4 %20,0

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%22,4 %21,0“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

Armada eta soldadu europearrak Ukraniarekin batera borrokatzeko bidaltzean
desberdintasun adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

%7,6 %7,3 %9,7 %9,6

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%9,1 %8,8“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

Europa eta Estatu Batuek Errusia zuzenean erasotzean desberdintasun
adierazgarriak



Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak gizarte-
aurrerabideari egiten dion ekarpena baloratzeko orduaniraunkortasunaren
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6.63 5.146.76 5.43

18-29
urte

46-60
urte

6.21 5.52 5.80 6.05

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.94 6.07 5.18 5.58

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak ekonomi-
iraunkortasunaren aurrerabideari egiten dion ekarpena baloratzeko orduan

6.77 5.006.67 5.26

18-29
urte

46-60
urte

6.37 5.21 5.82 5.90

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.85 5.83 5.20 5.87

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak ingurugiro-
iraunkortasunaren aurrerabideari egiten dion ekarpena baloratzeko orduan

6.83 4.906.70 5.25

18-29
urte

46-60
urte

6.41 5.36 5.70 5.82

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.97 5.97 4.99 5.23

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan
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18-29
urte

46-60
urte

%3,8 %5,9 %7,0 %5,4

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%23,6 %31,5 %28,5 %24,6

%47,1 %42,0 %47,3 %47,2

%13,4 %2,8 %5,5 %5,4

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak gizarte-ongizatearen
arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”

18-29
urte

46-60
urte

%5,0 %8,7 %11,6 %7,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%20,8 %32,1 %29,2 %26,1

%45,9 %34,5 %32,5 %34,3

%7,5 %3,5 %3,6 %3,3

%11,5 %6,5“Oso pozik”

Sexua

Gizona Emakum.

%29,2 %26,4“Nahiko pozik”

%35,7 %35,1“Ez oso pozik”

%4,0 %4,2“Batere pozik”

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak H t
t arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

iritarren par aidetza
e a gobernu ireki

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”

18-29
urte

46-60
urte

%5,7 %9,4 %9,4 %6,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%33,8 %36,6 %30,7 %26,1

%42,0 %35,5 %36,2 %37,3

%8,3 %4,9 %5,5 %4,2

%6,9 %8,5“Oso pozik”

Sexua

Gizona Emakum.

%27,4 %33,3“Nahiko pozik”

%42,5 %33,4“Ez oso pozik”

%6,7 %4,0“Batere pozik”

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak ekonomi garapenaren
arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”
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18-29
urte

46-60
urte

%12,1 %7,3 %7,0 %7,7

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%30,6 %33,8 %31,4 %26,5

%42,0 %41,5 %40,9 %41,7

%9,6 %5,2 %7,9 %4,2

%6,8 %8,9“Oso pozik”

Sexua

Gizona Emakum.

%25,8 %33,0“Nahiko pozik”

%46,9 %37,5“Ez oso pozik”

%7,2 %5,5“Batere pozik”

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak berdintasunaren
arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”

18-29
urte

46-60
urte

%6,3 %7,0 %11,6 %7,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%38,6 %46,3 %39,8 %37,4

%42,4 %32,1 %31,0 %28,0

%5,1 %3,8 %4,6 %2,8

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak lana eta enpleguaren
arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”

18-29
urte

46-60
urte

%11,9 %12,9 %15,5 %10,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%35,8 %43,6 %36,0 %36,1

%31,4 %23,3 %25,9 %19,0

%8,2 %3,1 %1,8 %1,9

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak aurrezte energatikoaren
arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”
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18-29
urte

46-60
urte

%12,1 %8,0 %10,6 %5,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%28,0 %34,5 %28,9 %29,1

%45,9 %39,0 %40,4 %39,0

%7,0 %4,2 %5,8 %2,8

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak ingurugiroaren
arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”

18-29
urte

46-60
urte

%4,4 %4,2 %5,5 %3,8

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%19,0 %23,4 %20,1 %18,6

%51,9 %51,4 %53,8 %48,2

%19,6 %9,1 %6,7 %6,8

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak kultura eta aisiaren
arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”

18-29
urte

46-60
urte

%7,6 %7,7 %9,1 %4,7

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%30,4 %26,0 %27,1 %22,1

%42,4 %37,1 %42,2 %43,0

%13,9 %6,6 %6,4 %6,6

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak hezkuntzaren
arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”
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18-29
urte

46-60
urte

%10,1 %13,6 %18,6 %8,7

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%34,2 %33,4 %32,0 %26,3

%38,0 %35,2 %30,8 %33,8

%12,0 %4,2 %4,9 %6,6

%16,4 %10,2“Oso pozik”

Sexua

Gizona Emakum.

%31,5 %30,0“Nahiko pozik”

%32,5 %34,8“Ez oso pozik”

%6,5 %6,0“Batere pozik”

Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiak trafiko eta
mugikortasunaren arloan garatutako ekintzekiko gogobetetze-mailan

“Oso pozik”

“Nahiko pozik”

“Ez oso pozik”

“Batere pozik”
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6.14 4.427.04 4.37

18-29
urte

46-60
urte

4.84 4.76 5.35 6.09

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.51 5.81 4.20 4.41

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

4.75 4.995.37 6.82 5.05 5.49 4.15 4.42

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

6.62 4.315.01 3.82

18-29
urte

46-60
urte

3.87 3.88 4.25 4.75

>
60 urte

30-45
urte

Adina

4.14 4.66 3.37 3.80

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

4.11 4.42

Sexua

Gizona Emakum.

EAJ/PNVk duen jokaeraren balorazioan
d

Gipuzkoako Batzar Nagusietan
esberdintasun adierazgarriak

EH BILDUk Gipuzkoako Batzar Nagusietan duen jokaeraren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak

PSE-EEk Gipuzkoako Batzar Nagusietan duen jokaeraren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak
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4.94 6.444.13 4.65

4.17 4.61 3.99 4.13

Zirkunskripzioa

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

4.02 4.43 3.35 4.13

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

3.99 4.40

Sexua

Gizona Emakum.

3.26 2.152.06 1.58

2.38 2.37 1.81 1.74

Zirkunskripzioa

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

2.02 2.55 2.24 2.83

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

ELKARREKIN PODEMOSek Gipuzkoako Batzar Nagusietan duen
jokaeraren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

PPk Gipuzkoako Batzar Nagusietan duen jokaeraren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak
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7.21 5.985.14 4.66

18-29
urte

46-60
urte

4.80 4.41 4.55 5.15

>
60 urte

30-45
urte

Adina

4.57 5.13 3.74 4.16

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

Pedro Sánchezen balorazioan desberdintasun adierazgarriak
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7.13 5.817.20 4.86

18-29
urte

46-60
urte

5.36 5.01 5.60 6.58

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.92 5.80 4.56 5.11

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

5.58 5.91

Sexua

Gizona Emakum.

PSE-EE

%81,6 %84,4

Elk. Pod.EAJ/PNV

%96,3 %97,8“Ezag. du”

EH BILDU Ez du boz.

%89,0 %93,8

BesterikEE

%91,7 %95,9

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

%95,2 %92,3“Ezag. du”

Sexua

Gizona Emakum.

Iñigo Urkulluren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

Iñigo Urkulluren ezagueran desberdintasun adierazgarriak
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6.21 5.497.05 4.77

18-29
urte

46-60
urte

4.99 4.57 5.18 6.23

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.30 5.44 4.08 4.50

BBNNetara boto asmoa

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV EH BILDU Ez du boz. BesterikEE Zalantzan

5.22 5.64

Sexua

Gizona Emakum.

PSE-EE

%44,7 %48,5

Elk. Pod.EAJ/PNV

%66,0 %63,9“Ezag. du”

EH BILDU

18-29
urte

46-60
urte

%46,8 %49,5 %66,0 %65,5

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

Ez du boz.

%49,7 %79,2

BesterikEE

%59,9 %52,1

Zalantzan

BBNNetara boto asmoa

Donost. Oria

%63,4 %47,6 %66,4 %58,5

Deba-
Urola

“Ezag. du”

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%64,5 %55,6“Ezag. du”

Sexua

Gizona Emakum.

Markel Olanoren ezagueran desberdintasun adierazgarriak

Markel Olanoren balorazioan desberdintasun adierazgarriak
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%1,2

%1,0

%7,7

%20,1

%20,2

%49,8

Soziometroa 2022ko Maiatza

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Espainiarra euskalduna baino gehiago

Espainiarra bakarrik

Ed/Ee

Gipuzkoako nazionalitate-sentimenduaren profila 2022ko maiatzan

Euskalduna espainiarra baino gehiago

Euskalduna, espainiarra hainbat

Euskalduna bakarrik



GIZ K RA E
UrtE

Inke tas k

31
1991tik



Recogida de información

Exploitation of data

Explotación de datos
Desing

Public opinion

Estudios sociológicos

Opinión pública

Iritzi publikoa

Datuak ustiatzea

Soziologi ikerketa

Sociological research

902 119 169

www.gizaker.net

investigaciones@gizaker.net

Diseinua

GIZAKER
Encuestas

Desde 1991


